1 point
Il y a combien de chiffres significatifs dans, la réponse ant: 50.3 + 45.3 + 9.22 7

9 points 4 (/a re mw ééf 104 X)

333.3 g de NaOH, 222.2 g de Al;Og3, et 244.4 g de HF semble de la facon suivante:

6 NaOH + Al,O3 + 12 HF — 2 NazAlFs + 9 H,O

()Qllmas de NazAlF, produit-on?
(b)Si ltpd 1000kngAlF quelle masse de Al,Oj ire? Pour partie (b),
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1 point
Qui a découvert le rapport charge:masse de 1’électron? son"

9 points
La composition centésimale d'un sel inconnu est 60.87% O, 22.33% Ni, 12.20% S, et 4.60% H. Quelle est

la formule empirique de ce sel? Pour un deuxiéme composé qui contient seulement le Cr (chrome) et le O
(oxygene), le pourcentage de masse pour Cr est 68.42%. Quelle est la formule empirique de ce deuxieme sel?
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1 point )
Si I'acide hypochloreux est le HOCI, quelle est la formule précise de I’anion chlorate? (’ / ﬂ

3
9 points
Dans un contenant de 10.0 L, on a 11.1 g de Ny(g) pure et une pression de 1.00 atm. Quelle est la vitesse
moyenne (ou la vitesse quadratique) des molécules de Ny(g) dans ce contenant? Dans un contenant de 20.0
L, on a 15.1 g de Oy(g) pure et une pression de 1.00 atm. On place les contenus (le Ny(g) et le O(g)) de
ces deux contenants dans un dernier contenant de 50.0 L. La pression totale finale est 1.00 atm. Quelle est

la vitesse moyenne (ou la vitesse quadratique) des molécules de O5(g) dans ce dernier contenant?
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1 point

Indiquez si la valeur de W (le travail) est nulle, positive, ou négative pour la vaporisation de I'eau (HO(1) —
H,0O(g)) sous une pression constante de 1.00 atm.

9 points —
On veut chauffer de I'eau en faisant la combustion de I’éthane (CoHg) & 25.0°C et une pression de 1.00 atm

(N.B. la combustion est la réaction d'une subtance avec le Oy(g) pour produire le CO4(g) et le HyO(1)). Toute

la chaleur libérée par cette réaction rentre dans 2.000 kg d’eau pour augmenter sa température de 25.0°C &
60.0°C. Quelle volume d’éthane (CsHg) doit on utiliser?

AHS (CoHs, g) = —103.9 kJ mol ™!

AH? (COy, g) = —393.5 kJ mol™*

AH% (H;0, 1) = —285.8 kJ mol ™"
s (H,0, 1) = 4184 J K-1 g~
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1 point
La formule empirique d’un composé inconnu est CsH5O,. Si sa masse moléculaire est environs 292 g/mol,

quelle est la formule moléculaire de ce composé inconnu? C H 0
(2 Mz0 V¥

9 points

On a 1.00 mol de N5(g) dans un volume de 24.11 L et une pression de 1.00 atm. Quelle est sa température?
On place ce Ny(g) en contact avec 300.0 g de HoO(1) & 50.0°C. Quelle sera la température finale du Ny(g)
et HyO(g)? La chaleur spécifique de HoO(1) est 4.184 J K=! g1, et celle de Na(g) est 1.039 J K~! g~1. La
pression est toujours 1.00 atm. Quelle est la valeur de W (le travail) pour le Ny(g) lors de son réchauffement?
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